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ΠΕΡΙΛΗΨΗ 
Διακήρυξης 

 

Η Δήμαρχος του Δήμου Σουλίου 
Δ ι α κ η ρ ύ σ σ ε ι    ό τ ι: 

Εκτίθεται σε πρόχειρο  διαγωνισμό με σφραγισμένες προσφορές, με κριτήριο κατακύρωσης την   

χαμηλότερη προσφορά  για την  ανάδειξη αναδόχου εκτέλεσης  των εργασιών: 

<<Συλλογή αποκομιδή απορριμμάτων>> .  

Το έργο χρηματοδοτείται από  ιδίους πόρους  του Δήμου Σουλίου Προϋπολογισμού: Πενήντα μία 

χιλιάδες και πεντακόσια είκοσι οκτώ ευρώ>> (51.528,00€) συμπεριλαμβανομένου και του Φ.Π.Α 

13%. 

Ο διαγωνισμός θα πραγματοποιηθεί στις 16 Απριλίου 2013  ημέρα Τρίτη  και από ώρα  11.00 π.μ έως 

ώρα 11.30 π.μ.(ώρα λήξης επίδοσης των προσφορών) στο Δημοτικό κατάστημα  του Δήμου Σουλίου.  

      Το αντικείμενο εργασίας του Αναδόχου περιλαμβάνει γενικά την  αποκομιδή στην Δημοτική Ενότητα 

Αχέροντα και την Δημοτική Ενότητα Σουλίου του Δήμου Σουλίου και μεταφορά των αστικών 
απορριμμάτων στον ΧΥΤΑ Καρβουναρίου. 

Στο διαγωνισμό δικαιούνται να συμμετάσχουν φυσικά ή νομικά πρόσωπα που ασκούν το ιδιαίτερο 

επάγγελμα  του αντικειμένου που δημοπρατείται  διαθέτουν τον απαιτούμενο εξοπλισμό, την τεχνογνωσία 
και τη σχετική εμπειρία για την εκτέλεση της εργασίας και είναι εγγεγραμμένοι στο οικείο επιμελητήριο ή 

επαγγελματική οργάνωση. 

                     Για τη συμμετοχή στο διαγωνισμό απαιτείται η κατάθεση εγγυητικής επιστολής ύψους  2.580,00 €    και 

ισχύος  τουλάχιστον  εκατόν πενήντα ημερολογιακών ημερών (150), προσμετρούμενες από την επομένη 

διενέργειας του διαγωνισμού. 
Το αποτέλεσμα της δημοπρασίας θα εγκριθεί από την Οικονομική  Επιτροπή του Δήμου Σουλίου. Οι 

ενδιαφερόμενοι μπορούν να παραλάβουν τα συμβατικά τεύχη του διαγωνισμού (Διακήρυξη, Συγγραφή 
Υποχρεώσεων κ.λ.π) από την έδρα του Δήμου στην Παραμυθιά Ν. Θεσπρωτίας. Πληροφορίες στο 

τηλέφωνο 2666360129-132, FAX: 2666024155, αρμόδιοι υπάλληλοι για επικοινωνία κ. Παππάς  Γρηγόριος 
- κ. Μαραζόπουλος Αθανάσιος. 

 

Η  
Δήμαρχος 
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